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ΕΝΩΠΙΟΝ: Π. Αγαπητού, Ε.Δ.                                                  Ημερομηνία: 12.2.24  

Ακολουθεί σημαντική ανακοίνωση για τη λειτουργία του Δικαστηρίου:         

Οι εμφανίσεις σε Αγωγές ετών 2016 μέχρι 2018 που είναι ορισμένες για Ακρόαση ή στις οποίες 
έχουν ολοκληρωθεί όλα τα προδικαστικά διαβήματα και πρόκειται να οριστούν για Ακρόαση, θα 
γίνονται ΜΕ ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ. Επίσης, φυσική παρουσία είναι απαραίτητη σε όλες τις άλλες 
υποθέσεις στις οποίες εκκρεμούν, για Ακρόαση, είτε ενδιάμεσες είτε κυρίως διαδικασίες, καθώς και σε 
αιτήσεις οικονομικής εξέτασης και άλλες υποθέσεις στις οποίες είναι απαραίτητη η παρουσία διαδίκων ή 
ενδιαφερομένων μερών. Το Δικαστήριο πιθανόν να δώσει Οδηγίες για φυσική παρουσία σε κάθε άλλη 
περίπτωση. Σε περίπτωση όπου εμφάνιση σε υπόθεση θα πραγματοποιηθεί με την αποστολή 
μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, προκειμένου αυτά να ληφθούν υπόψη από το Δικαστήριο, θα 
πρέπει να αποστέλλονται 2 μέρες πριν την ημερομηνία ορισμού και θα πρέπει απαραιτήτως ν’ 
αναφέρουν την ημερομηνία την οποία η συγκεκριμένη υπόθεση είναι ορισμένη.  

 ΑΡ. ΥΠΟΘΕΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 

1. Αγωγή 1058/16 Εν όψει των δηλώσεων των δικηγόρων των διαδίκων, όπως 
καταγράφηκαν στα Τεκμήρια Α, Β και Γ:  
Εκδίδεται εκ συμφώνου Απόφαση υπέρ της Ενάγουσας και 
εναντίον της Εναγόμενης για το ποσό των €30,000 πλέον νόμιμο 
τόκο από 1.1.20 μέχρι εξόφλησης. Επιδικάζονται έξοδα υπέρ της 
Ενάγουσας και εναντίον της Εναγόμενης ως θα υπολογιστούν από 
τον Πρωτοκολλητή και θα εγκριθούν από το Δικαστήριο.  
Η εκτέλεση της απόφασης του Δικαστηρίου αναστέλλεται μέχρι 
12.11.24. Νοουμένου ότι η Εναγόμενη, εντός της περιόδου 
αναστολής, καταβάλει στην Ενάγουσα το ποσό των €5000, η 
εκτέλεση της απόφασης του Δικαστηρίου θα ανασταλεί περαιτέρω 
μέχρι την 12.2.25 και νοουμένου ότι μέχρι και την 12.2.25, η 
Εναγόμενη καταβάλει στην Ενάγουσα επιπλέον ποσό των €15000, 
πλέον το ποσό των εξόδων που θα υπολογιστεί από τον 
Πρωτοκολλητή και θα εγκριθεί από το Δικαστήριο, τότε το εξ 
αποφάσεων χρέος και τα έξοδα θα θεωρούνται πλήρως 
εξοφλημένα. Τυχόν όμως παράλειψη της Εναγόμενης να καταβάλει 
οποιοδήποτε ποσό προβλέπεται ως ανωτέρω εντός των 
καθορισμένων χρονικών πλαισίων, θα καθιστά αυτομάτως 
ολόκληρο το εξ αποφάσεως χρέος και τα έξοδα, άμεσα πληρωτέα.  
  

2. Αγωγή 3184/18 Εν όψει της δήλωσης των δικηγόρων των Εναγόντων όπως 
κοινοποιήθηκε στο Δικαστήριο με το ηλεκτρονικό μήνυμα, Τεκμήριο 
Α, η Αγωγή αποσύρεται και απορρίπτεται άνευ βλάβης. Καμία 
διαταγή για έξοδα. 

3. Γεν Αίτ 459/99  Η Αίτηση ημ. 11.1.24 ορίζεται για Ακρόαση με Αγορεύσεις και με 
τη φυσική παρουσία των δικηγόρων των Αιτητών απαραίτητη 
στις 8.3.24 και ώρα 8.45 π.μ.  
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